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1. V rombu z oglis¢i ABCD oznac¢imo z E to¢ko na razpolovis¢u stranice BC in z F

toc¢ko na razpolovisc¢u stranice CD. Naj bo P tocka, v kateri se sekata daljici BF
in DE.

(a) Koliksno je razmerje med dolzinama daljic DP in PE?

(b) Prepricaj se, da tocka P lezi na diagonali AC. V koliksnem razmerju ta tocka
deli diagonalo?
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3. Dan je paralelogram ABCD z oglis¢i A(-3,-2,0), B(3,-3,1), C(5,0,2).

(a) Dolo¢i oglis¢e D in presecisce diagonal.

(b) Izrac¢unaj dolzini stranic paralelograma ABCD in kot med njegovima diago-
nalama.

(c) Izrac¢unaj plos¢ino paralelograma ABCD.
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6. Dane so tocke A(1,1,2), B(1,4,-1), C(3,3,2) in D(4,-1,4).

(a) Izrac¢unaj prostornino paralelepipeda, ki je napet na vektorje AB, AC in AD.

(b) Izra¢unaj prostornino piramide ABCD.
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4. (a) Izrat¢unaj kot med vektorjema @'= [2,-2,4]" in b= [2,4,-2]T.
(b) Koliksna je plos¢ina trikotnika, ki ga ta dva vektorja dolocata?

(c) Poiséi pravokotno projekcijo vektorja b na vektor @’'in Se vektor, ki v danem
trikotniku predstavlja visino na a.
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